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Αλεξ/πολη,13/02/2025 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

ΠΡΟΣ: ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

 

ΘΕΜΑ: Η ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ ΤΗΣ ΝΗΣΟΥ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ 

ΕΠΙΤΑΣΣΕΙ ΤΗΝ ΔΙΑΣΦΑΛΙΣΗ ΑΞΙΟΠΙΣΤΗΣ & ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗΣ ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΗΣ 

ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΜΕ ΑΛΕΞΠΟΛΗ!! 

 

Ο Βουλευτής Έβρου, Αν.Δημοσχάκης, καταθέτει στο προεδρείο της Βουλής, 

κοινοβουλευτική αναφορά, προωθώντας προς το Υπουργείο Ναυτιλίας & Νησιωτικής 

Πολιτικής την επιστολή του Δημάρχου Σαμοθράκης, Αθανασίου Βίτσα και την κοινή 

επιστολή που συνυπογράφουν ο Σύλλογος Τουριστικών Καταλυμάτων Σαμοθράκης, 

ο Σύλλογος Επαγγελματιών Σαμοθράκης και ο Πολιτιστικός Σύλλογος Κατοίκων και 

Επαγγελματιών Θερμών Σαμοθράκης. 

 

Όπως υπογραμμίζεται στις εν λόγω επιστολές, οι τελευταίες τροποποιήσεις στον 

προγραμματισμό των δρομολογίων, στο πλαίσιο εξυπηρέτησης λοιπών νησιωτικών 

περιοχών, δημιουργεί ασφυκτικό πλαίσιο συγκοινωνιακού σχεδιασμού, 

αναστέλλοντας την καθημερινή ακτοπλοϊκή σύνδεση της Σαμοθράκης με την 

Αλεξ/πολη, με επιπτώσεις σε καίριους τομείς της τοπικής οικονομίας. 

 

Σε αυτό το πλαίσιο, η τοπική κοινωνία, με την σύμπραξη των αρμοδίων φορέων, έχει 

ήδη προβεί στην διαμόρφωση μίας δέσμης εποικοδομητικών προτάσεων για την 

δημιουργική αντιμετώπιση του ζητήματος, εισηγούμενη μεταξύ άλλων δεύτερο πλοίο 

για την γραμμή Αλεξ/πολης-Σαμοθράκης που θα εξασφαλίζει την διεκπεραίωση 

καθημερινών μετακινήσεων. 

 

Στο ίδιο πνεύμα, ο Σύλλογος Τουριστικών Καταλυμάτων Σαμοθράκης αναδεικνύει 

σειρά κρίσιμων ζητημάτων που αφορούν στην συνδεσιμότητα της Νήσου της Νίκης, 

η επίλυση των οποίων δύναται να δράσει καταλυτικά στην ανθεκτικότητα και στην 

ενίσχυση του τουριστικού της προϊόντος, με πολλαπλά οφέλη για τους κατοίκους της 

περιοχής! 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, προτείνεται όπως εξεταστούν, με προσοχή τα θιγόμενα 

ζητήματα, εξασφαλίζοντας την κοινωνικοοικονομική συνοχή της ακριτικής μας Νήσου 

& επενδύοντας, συγχρόνως, στην αναπτυξιακή της δυναμική! 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1154

Ημερομ. Κατάθεσης:

14/2/2025
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Ο Καταθέτων Βουλευτής Έβρου 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΗΜΟΣΧΑΚΗΣ 
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